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- Cumple con la normativa UNE 20315-1-1 y 1-2.
- Siga estas instrucciones para cumplir con el reglamento electrotécnico para baja tensión R.D. 842/2002.
- La instalación, servicio y mantenimiento de los equipos electrónicos solo pueden ser realizados por una 
persona autorizada.

Normativa:2

www.psolera.com

Vista general:1

V1051
CABO DE EXTENSÃO 6 BASES 2P+T, 16A 250V~

2 USB 2,4A 5VDC. CABO DE 2M. H05VV-F

RALLONGE MULTIPRISE 6 PRISES 2P+T, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. 2M DE CÂBLE. H05VV-F

CABLE EXTENSION 6 SOCKETS 2P+E, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. 2M OF CABLE. H05VV-F

PROLONGADOR CON 6 BASES 2P+T, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. 2M DE CABLE. H05VV-F

PORTUGUÊSINSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E SEGURANÇA
FRANÇAISMODE D'EMPLOI ET DE SÉCURITÉ
ENGLISHINSTRUCTIONS FOR USE AND SAFETY
ESPAÑOLINSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD
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Consejos de
seguridad y uso:

6Instrucciones:5

1. Guardar esta hoja de instrucciones.
2. No conectar a ésta toma, otras bases múltiples.
3. No cubrir cuando está en funcionamiento, ni utilizar dentro de muebles o encima de radiadores.
4. Desconectar el interruptor general (botón rojo) antes de retirar la clavija.
5. Para uso en lugares secos.
6. La protección contra sobretensiones funciona sólo cuando el cable de tierra de la toma de corriente está
bien conectado.
7. Si el cable está dañado, no utilizar la base.

Advertencias de seguridad:4

2P+T
16A-250V~
Max. 3680W

USB POWER 5.0V      2.4A
Total 12W

RJ11 (x2)

RJ45 (x2)
ON / OFF

H05VV-F
3G1.5
2 mts.

Características:3

USB POWER 5.0V     2.4A Total 12W

RJ11 (Modem)    &    RJ45 (LAN)

Encendido/apagado     ON/OFF
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Gestion des emballages et des déchets de produits: DÉCHETS DES CONTENEURS; MATÉRIEL; PLASTIQUE; 
PAPIER ET CARTON; DÉPÔT EN; CONTENANT JAUNE; CONTENANT BLEU; LOGO EN ESPAGNE 
(REMARQUE); LOGO INTERNATIONAL (REMARQUE); LOGO EN FRANCE (REMARQUE); DÉCHETS DE 

7
Conseils de sécurité et d'utilisation:6Instructions:5

Consignes de sécurité : 1- Conservez cette fiche d'instructions. 2- Ne connectez pas d'autres bases multiples à 
cette prise. 3- Ne pas couvrir lorsqu'il est en marche, ni l'utiliser à l'intérieur des meubles ou au-dessus des 
radiateurs. 4- Débranchez l'interrupteur principal (bouton rouge) avant de retirer la prise. 5- Pour une utilisation 
dans des endroits secs. 6- La protection contre les surtensions ne fonctionne que lorsque le fil de terre de la 
prise est bien connecté. 7- Si le câble est endommagé, n'utilisez pas la base.

4
Caracteristiques:3

Norme: -Conforme à la norme UNE 20315-1-1 et 1-2. -Suivez ces instructions pour être conforme aux 
réglementations électrotechniques relatives à le Décret Royal Basse Tension 842/2002. -Installation, entretien 
et maintenance des équipements électroniques ne peuvent être effectués que par de personnel autorisée.

2
Présentation:1

FRANÇAISMode d'emploi et de sécurite

Management of packaging and product waste: PACKAGING WASTE; MATERIAL; PLASTIC; PAPER AND PAPERBOARD; 
DEPOSIT IN; YELLOW CONTAINER; BLUE CONTAINER; LOGO IN SPAIN  (NOTE); INTERNATIONAL LOGO (NOTE); LOGO IN 
FRANCE (NOTE); PRODUCT WASTE; WASTE; WEEE; DEPOSIT IN; SELLING POINT or LOCAL RECYCLING CENTER; LOGO 
(NOTE).NOTE: The color of the containers may vary depending on the country where it is applied. Check local regulations on this.

7
Safety and usage tips:6Instructions:5

Security warnings: 1- Keep this instruction sheet. 2- Do not connect to other multiple sockets outlets. 3- Do not 
cover when in use, do not use inside furniture or above radiators. 4- Disconnect main switch (red button) before 
removing the plug. 5- For use in dry places. 6- Surge protection works only when the earth cable power is well 
connected. 7- If the cord is damaged, do not use.

4
Characteristics:3

Regulation: -Meets UNE 20315-1-1 and 1-2. -Follow instructions to compliance with the R.D. 842/2002. 
-Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by an authorized person only.

2
General view:1

ENGLISHInstructions for use and safety

NOTA: El color de los contenedores puede variar en función del pais donde se aplique. Consulte la normativa local al respecto.

Gestión de residuos de envases y de productos:7

MATERIAL

PLÁSTICO CONTENEDOR 
AMARILLO

CONTENEDOR 
AZUL

PAPEL Y 
CARTÓN

DEPOSITAR EN LOGOTIPO EN 
ESPAÑA

LOGOTIPO EN 
FRANCIA

LOGOTIPO 
INTERNACIONAL

RESIDUOS DE ENVASE

PUNTO DE
VENTA O 

ECOPARQUE
MUNICIPAL

RAEE

RESIDUOS DEPOSITAR EN LOGOTIPO

RESIDUOS DE PRODUCTOS
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Prolongador con 6 bases 2P+T, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. 2m de cable. H05VV-F. 
Cable extension 6 sockets 2P+E, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. 2m of cable. H05VV-F.
Ralloge multiprise 6 prises 2P+T, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. 2m de câble. H05VV-F.
Cabo de extensão 6 bases 2P+T, 16A 250V~
2 USB 2,4A 5VDC. Cabo de 2m. H05VV-F.

REF. V1051

Portalámparas y Accesorios Solera S.A.U.
C/ Villa de Madrid, 53
46988 Paterna (Valencia) España-Spain
Tel.: +34 96 132 23 01 / Fax: +34 96 132 39 54
solera@psolera.com / export@psolera.com
CIF: A46587507

Gestão de embalagens e resíduos de produtos: RESÍDUOS DE RECIPIENTES; MATERIAL; PLÁSTICO; PAPEL E 
CARTÃO; DEPÓSITO EM; RECIPIENTE AMARELO; RECIPIENTE AZUL; LOGO NA ESPANHA (NOTA); LOGOTIPO 
INTERNACIONAL (NOTA); LOGOTIPO NA FRANÇA (NOTA); RESÍDUOS DE PRODUTOS; DESPERDÍCIO; REEE; 
DEPÓSITO EM; PONTO DE VENDA ou CENTRO LOCAL DE RECICLAGEM; LOGOTIPO (NOTA). 
NOTA: A cor dos recipientes pode variar dependendo do país onde é aplicado. Verifique os regulamentos locais sobre isso.

7
Dicas de segurança e uso:6Instruções:5

Avisos de segurança: 1- Guarde esta folha de instruções. 2- Não conecte outras bases múltiplas a esta tomada. 
3- Não cubra durante o funcionamento, nem use dentro de móveis ou em cima de radiadores. 4- Desligue o 
interruptor geral (botão vermelho) antes de retirar a ficha. 5- Para uso em locais secos. 6- A proteção contra 
surtos funciona somente quando o fio terra da tomada está bem conectado. 7- Se o cabo estiver danificado, não 
use a base.

4
Características:3

Regulamento: -Atende aos regulamentos UNE 20315-1-1 e 1-2. -Siga as instruções para conformidade com o 
R.D. 842/2002. -A instalação, serviço e manutenção do equipamento elétrico podem ser realizados apenas por 
pessoa não autorizada.

2
Visão geral:1

PORTUGUÊSInstruções de uso e segurança

PRODUITS; DÉCHETS; DEEE; DÉPÔT EN; POINT DE VENTE ou CENTRE DE RECYCLAGE LOCAL; LOGO 
(REMARQUE). REMARQUE: la couleur des contenants peut varier en fonction du pays où elle est appliquée. Vérifiez 
les réglementations locales à ce sujet.


